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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении соревнования по мини-футболу среди мужчин
«Кубок Артемовского городского округа»
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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Открытый Кубок АГО  по мини-футболу среди любительских команд проводятся с целью: 
- дальнейшего развития массового футбола в Артемовском городском округе; 
- вовлечения молодежи в активное занятие спортом; 
- организации досуга любителей футбола на местах и пропаганды спорта и футбола;
- определения сильнейших команд и игроков; 


2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЙ.
Проведение соревнований по футболу среди любительских команд осуществляет общественная организация «Федерация футбола Артемовского городского округа» и МБУ АГО «ФОК «Уралец».

3. МЕСТО И ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
Матчи проводятся на площадке Спорткомплекса МБУ АГО «ФОК «Уралец» (п. Буланаш, ул. Машиностроителей, 29),   февраль-март 2021 г. 

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ.
Команды могут быть скомплектованы по свободному принципу вне зависимости от места учёбы или работы спортсменов. Состав команды на поле – 4 полевых игроков + вратарь.
Заявки в произвольной форме подаются в судейскую коллегию в день проведения турнира. В заявочном листе должно быть не более 10 человек. 

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ  И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.
Турнир будет проходить по системе до двух поражений.
За день до соревнований буде проведена жеребьевка, в которой будут определены соперники первого этапа. 
Турнир проводится по правилам ФИФА 2020/2021 года кроме Правила 4 «Продолжительность игры». Все матчи состоят из двух таймов продолжительностью 25 минут каждый общего времени с 5-тиминутным перерывом между периодами. Хронометраж игры проводит главный судья матча.
В случаи ничейного результата, команды играют дополнительное время 2 тайма по 5 минут, если победитель не будет выявлен, то пробивают послематчевое пенальти. По три человека от команды. Если после трех ударов победитель не выявлен , то пенальти пробивают оставшиеся игроки команды . 
6. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ.
Судейство осуществляется в соответствии с «Правилами игры в футбол» (последнее издание), изменениями и дополнениями, принятыми международным Советом ФИФА, а также настоящим Регламентом и Приложениями. 
Назначение судей на матчи утверждается Председателем, или заместителем Председателя федерации.
Просьбы представителей команд или организаций о замене судей (судьи), назначенных на матч (матчи), не принимаются. 
В случае неприбытия команды на игру к установленному календарем времени, право дальнейших действий предоставляется судье:
- ожидать или нет, не прибывшую команду в течение 30 мин после  указанного в календаре времени начала матча, если от команды нет никакого сообщения об опоздании; 
- проводить игру или нет, если от команды получено известие об опоздании команды более чем на 30 мин, после указанного и календаре времени начала матча.
Во всех случаях судья делает отметку об опоздании или неприбытии команды в протоколе матчи в графе «Прочие замечания».
В случае серьезных конфликтов, имевших место в матче или на трибуне во время  матча, судья обязан к протоколу матча приложить рапорт произвольной формы с подробным описанием инцидента. 
В случае неявки на игру одной из команд и назначенной бригады судей, представитель явившейся команды обязан заполнить протокол соответствующим образом.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛИСТОВ И ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ КОМАНД
Футболисты, руководители команд, принимающих участие в соревнованиях по футболу, обязаны выполнять все требования настоящего Регламента, проявляя при этом высокую дисциплину, организованность,  уважение  к сопернику и зрителю. Руководители команд (тренеры) не имеют право вмешиваться в действие судей и инспектора матча. Они несут полную ответственность за нормальное проведение матча, за поведение игроков своей команды. 
Футболисты, спортивная одежда которых не соответствует «Правилам игры в футбол» или имеет неопрятный вид, к матчу не допускаются.
Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд, а также случаи возникновения  на стадионах беспорядков среди зрителей (до, во время или после матча) рассматриваются КДК.
Если матч прекращен из-за недисциплинированности футболистов одной или  обеих команд, команде засчитывается техническое поражение.
Соревнование проводится в соответствии с УГ Свердловской области О внесении изменений в УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» на дату проведения соревнования.
Соревнование проводится без участия зрителей с обязательным соблюдением участникам соревнования принципов социального дистанциирования не менее 1.5 метра, измерение температуры тела на контрольно-пропускном пункте, при наличии у участников средств индивидуальной защиты (медицинские маски, перчатки), а также кожных антисептиков.

9.ПРОТЕСТЫ
Жалобы на качество судейства подаются тренером (руководителем) команды (клуба) после окончания матча, о чем делается соответствующая запись в протоколе матча в графе «Прочие замечания». В записи отражается, какие именно решения (действия) судьи обжалуются. Инциденты, мешавшие нормальному проведению матчи, также отражаются в протоколе в графе «Замечания по проведению матчи».
Заявление о подаче рапорта на решение (действие) судьи не является основанием для привлечения к ответственности судьи матча, а может повлиять только на общую оценку судейства данным судьей по итогам сезона. 
Необходимые видеоматериалы, связанные с подачей протеста или заявления тренера о подаче жалобы на решения (действия) судьи, предоставляются командой (клубом) не позднее 72 часов с момента окончания матча.

10. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией, награждением победителей команд несет МБУ ФОК «Уралец». Расходы по командированию участников, тренеров и представителей за счет командирующих организаций.

11. НАГРАЖДЕНИЕ
Команда, занявшая 1 место в турнире, награждается Кубком, грамотой, игроки медалями. Команде-победительнице присваивается звание «Чемпион открытого КУБКА АГО 2021 по мини-футболу  среди мужских команд».
Команды, занявшие 2 и 3 места в турнире, награждаются  дипломами, игроки медалями.
По итогам турнира определяются и награждаются памятными призами  лучшие игроки команд, занявших 1-4 места (в каждой команде по 1 игроку).

Главный Судья соревнований Аракелян Сероб Грачикович – тел. 8 (900)-209-90-96

Настоящее положение является вызовом на соревнование



