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ПОЛОЖЕНИЕ 
О проведении Межмуниципальных соревнований по мини-футболу среди мужчин (1 и 2 групп)
Сезон 2020 – 2021 годов

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Первенство АГО по мини футболу среди любительских команд проводятся с целью: 
- дальнейшего развития массового футбола в Артемовском городском округе; 
- вовлечения молодежи в активное занятие спортом; 
- организации досуга любителей футбола на местах и пропаганды спорта и футбола;
- определения сильнейших команд Артемовского городского округа; 
- выявления лучших игроков Артемовского городского округа для формирования сборной города по футболу.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЙ.

Проведение районных соревнований по футболу среди любительских команд осуществляет общественная организация «Федерация футбола Артемовского городского округа.

3.  МЕСТО И ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

Матчи проводятся в МБУ АГО «ФОК «Уралец» (г. Артемовский п.Буланаш), ул. Машиностроителей, 29,     ноябрь 2020 года - апрель 2021 года.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ.

К участию в Первенстве Артемовского городского округа по футболу допускаются команды, своевременно подавшие заявку на участие в соревнованиях. 


5. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВОЧНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ СОРЕВНОВАНИЙ.

Заявочный лист включает в себя: 
- наименование команды; 
- ФИО игрока;
- Игровой номер;
- Дата Рождения.
Участие одного игрока одновременно в I и II группе запрещено, вне зависимости от возрастной категории.
Дозаявка футболистов, не принимавших участие в матчах Первенства 1 и 2 групп , разрешается по ходу всего Первенства.  
Дозаявки игроков оформляются в виде заявления на имя Председателя Федерации, с указанием ФИО игрока, даты рождения и в какой команде раннее футболист принимал участие.
Футболист, который будет заявлен за одну из команд первенства, может перейти в другую команду только после первого круга и должен пропустить один тур в составе новой команды, после чего имеет право полноценно выступать за новый состав. Если футболист раннее не принимал участие в Первенстве АГО, то к играм за новую команду может приступать без пропуска  тура. По ходу Первенства игрок имеет право только на один переход в другую  команду . Без учета КУБКА ГОРОДА (т.к. это другой турнир и другое положение) .

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ  И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Соревнование проводится в соответствии с УГ Свердловской области О внесении изменений в УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» на дату проведения соревнования.
Соревнование проводится без участия зрителей с обязательным соблюдением участникам соревнования принципов социального дистанциирования не менее 1.5 метра, измерение температуры тела на контрольно-пропускном пункте, при наличии у участников средств индивидуальной защиты (медицинские маски, перчатки), а также кожных антисептиков.
Матчи проводятся по «Правилам игры в  мини футбол» последней редакции, утвержденной ФИФА и настоящего Регламента.
Матч проводится с участием двух команд, каждая из которых состоит не более чем из пяти человек, один из них является вратарем.
Матч не может начаться, если любая из команд состоит не менее чем из четырех  человек. 
Матч прекращается, если в одой из команд осталось меньше 4 игроков на площадке. (Техническое поражение 0:5).
Матч длится два тайма по 25 минут «грязного» времени. Последняя минута второго тайма «чистая»
Любой игрок или запасной, который атакует официальное лицо матча или виновен в использовании оскорбительных, грубых  или непристойных жестов или выражений, должен быть удален.
За неделю до старта Первенства, Главным Судьей совместно с Председателем Федерации должен быть составлен календарь игр.
Матчи Первенства должны быть проведены в установленное время, оговоренное календарем соревнований. 
Перенос начала матча возможен только в исключительных случаях по согласованию команд и с разрешения Главного Судьи и Федерации Футбола.
Матчи Первенства проводятся одним мячом, предоставленным Федерацией Футбола. 2 тайма по 25 минут.
Неявка или отказ считается грубым нарушением настоящего Регламента соревнований, команде в данной игре засчитывается техническое поражение со счетом 0:5 Команде — сопернице присуждается победа со счетом 5:0 с начислением 3-х очков. 
Неявкой считается факт неприбытия команды по истечении 30 мин., указанного в календаре времени, начала матча. В случае неявки команды, ее представители обязаны немедленно поставить в известность команду-соперника и Федерацию Футбола о причине неявки.
За участие в матчах игроков под чужими фамилиями, незаявленных в установленном порядке, дисквалифицированных СТК за удаление с поля и другие проступки, или обязанных автоматически пропускать календарную игру, команде засчитывается техническое поражение. 
Игрок считается участвовавшим в игре, если он внесен в протокол матча. 
Футболист, участвующий в игре под чужой фамилией, не допускается к матчам до решения Главного Судьи.
Если матч проведен, но одна из сторон при этом нарушила Регламент соревнований, то: 
- в случае проигрыша  провинившейся  команды,  результат матча утверждается, 
- в случае выигрыша провинившейся команды или ничьей, команде присуждается техническое поражение.
За 2 (две) неявки или отказ от матча, за которые команде засчитаны технические поражения, команда автоматически снимается с соревнований.
За грубые или систематические нарушения Регламента и обязательных приложений к нему решением КДК команда может быть снята с соревнований.
Если команда, снятая или снявшаяся с соревнований, провела 50% и более игр, то ей в оставшихся матчах засчитываются технические поражения 
Если команда, снятая или снявшаяся с соревнований, провела менее 50% игр, то результаты игр с ее участием аннулируются.
За 2 (два) тура до окончания Чемпионата и Первенства команды не должны иметь отложенных игр. Если команды не сыграют матчи после указанного срока, по вине команд, то обеим командам засчитываются технические поражения со счетом 0:5.
Отложенные матчи 1 круга должны быть сыграны до конца 1 круга. 
Представители команд обязаны за 10 минут до начала матча внести в протокол фамилии и имена игроков с указанием их номеров и предъявить судье матча. Команда – хозяин поля заполняет протокол матча первой.
В случае совпадения цвета формы, команда хозяев обязана поменять форму. В ходе матча разрешается неограниченное количество замен.
 Места команд в соревнованиях определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех матчах Первенства:
за победу начисляется - 3 очка; за ничью- 1 очко; за поражение — 0 очков.
В Чемпионате в случаях при равенстве очков у двух и более команд, места определяются:
- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по результатам игр (ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей между собой, число забитых мячей, число мячей забитых на чужом поле);
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах; 
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах.
При равенстве всех этих показателей места команд во всех соревнованиях определяются жребием.
Заявочные листы должны быть предоставлены Главному судье соревнований до старта чемпионата, в противном случаи команда до матчей допущена не будет с присвоением технического поражения.

7. СУДЕЙСТВО СОРЕВНОВАНИЙ.

Судейство осуществляется в соответствии с «Правилами игры в футбол» (последнее издание), изменениями и дополнениями, принятыми международным Советом ФИФА, а также настоящим Регламентом и Приложениями. 
Назначение судей на матчи утверждается Председателем, или заместителем Председателя федерации.
Просьбы представителей команд или организаций о замене судей (судьи), назначенных на матч (матчи), не принимаются. 
В случае неприбытия команды на игру к установленному календарем времени, право дальнейших действий предоставляется судье:
- ожидать или нет, не прибывшую команду в течение 30 мин после  указанного в календаре времени начала матча, если от команды нет никакого сообщения об опоздании; 
- проводить игру или нет, если от команды получено известие об опоздании команды более чем на 30 мин, после указанного и календаре времени начала матча.
Во всех случаях судья делает отметку об опоздании или неприбытии команды в протоколе матчи в графе «Прочие замечания».
В случае серьезных конфликтов, имевших место в матче или на трибуне во время  матча, судья обязан к протоколу матча приложить рапорт произвольной формы с подробным описанием инцидента. 
В случае неявки на игру одной из команд и назначенной бригады судей, представитель явившейся команды обязан заполнить протокол соответствующим образом.

8. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛИСТОВ И ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ КОМАНД

Футболисты, руководители команд, принимающих участие в соревнованиях по футболу, обязаны выполнять все требования настоящего Регламента, проявляя при этом высокую дисциплину, организованность,  уважение  к сопернику и зрителю. Руководители команд (тренеры) не имеют право вмешиваться в действие судей и инспектора матча. Они несут полную ответственность за нормальное проведение матча, за поведение игроков своей команды. 
Футболисты, спортивная одежда которых не соответствует «Правилам игры в футбол» или имеет неопрятный вид, к матчу не допускаются.
Игроки не должны использовать экипировку или одежду, представляющую опасность для себя самого и для других игроков. Включая любые виды ювилирных украшений.
Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд, а также случаи возникновения  на стадионах беспорядков среди зрителей (до, во время или после матча) рассматриваются КДК.
Если матч прекращен из-за недисциплинированности футболистов одной или  обеих команд, команде засчитывается техническое поражение.
 Основаниями для рассмотрения КДК дисциплинарных проступков являются:
- предупреждения или удаления игроков, записанных в протоколе матча;
- замечания по поведению официальных представителей команд и другие замечания, записанные в протоколе матча;
- рапорт инспектора или судьи матча; официальные документы.
В Состав КДК входят: Аракелян Сероб Грачикович, Кузнецов Сергей, Грузинский Андрей, Свалов Павел, Друмлевич Григорий Самекович, Варданян Карлен Эмильевич.

Игрок, получивший предупреждения в Первенстве, автоматически пропускает игру:
- после пяти первых предупреждений; 
- после двух последующих предупреждений (шестого и  седьмого);
-  после каждого предупреждения (начиная с восьмого).
Футболист, удаленный с поля за два предупреждения в одной игре или «фол последней надежды» без дополнительно отягчающих вину обстоятельств, автоматически пропускает очередную календарную игру, после чего имеет право принимать участие в дальнейших матчах. В указанных случаях дисциплинарного решения КДК, по отношению игрока не требуется.
Футболист, удаленный с поля за грубое нарушение «Правил игры в футбол» или недисциплинированное поведение, автоматически пропускает одну игру и до решения КДК к последующим матчам не допускается. КДК выносит наказание футболистам в зависимости от тяжести нарушений. 
Количество игр, на которое решением КДК дисквалифицируется игрок, включает в себя и автоматически пропущенные календарные матчи этим игроком после нарушения, за которое последовала дисквалификация.
Если игрок удален с поля за более серьезные нарушения, то он на время дисквалификации, установленной КДК, лишается права участвовать в матчах  за другую команду.

9. ПРОТЕСТЫ
	
Жалобы на качество судейства подаются тренером (руководителем) команды (клуба) после окончания матча, о чем делается соответствующая запись в протоколе матча в графе «Прочие замечания». В записи отражается, какие именно решения (действия) судьи обжалуются. Инциденты, мешавшие нормальному проведению матчи, также отражаются в протоколе в графе «Замечания по проведению матчи».
Заявление о подаче рапорта на решение (действие) судьи не является основанием для привлечения к ответственности судьи матча, а может повлиять только на общую оценку судейства данным судьей по итогам сезона. 
Необходимые видеоматериалы, связанные с подачей протеста или заявления тренера о подаче жалобы на решения (действия) судьи, предоставляются командой (клубом) не позднее 72 часов с момента окончания матча.

10. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией, награждением победителей и призеров команд несет МБУ АГО «ФОК «Уралец». Расходы по командированию участников, тренеров и представителей за счет командирующих организаций.

11. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда победитель Первенства и призеры города 1 и 2 групп награждается памятным кубком и грамотой, игроки команды победителя и призеров награждаются медалями.
Также награждаются: «Лучший игрок», «Лучший бомбардир», «Лучший вратарь»



